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Az Országházban folytatta budapesti bemutatkozó körútját 2012. március 13-án az Erdélyi Magyar
Néppárt elnöksége. Toró T. Tibor pártelnök Gergely Balázs közép-erdélyi- és Zatykó Gyula partiumi
régióelnök társaságában tegnap a Lehet Más a Politika (LMP) képviselőit és a Jobbik vezetőségét,
valamint Szili Katalin képviselőt, a Szociális Unió vezetőjét, az Országgyűlés volt elnökét kereste fel.

Az LMP részéről Dorosz Dávid parlamenti képviselő a Nemzeti összetartozás bizottsága tagja és
Szűcs Balázs, a párt nemzetpolitikai tanácsadója tárgyalt az Erdélyi Magyar Néppárt küldöttségével.
Toró T. Tibor kifejtette: a Néppárt a nemzetpolitikai egyeztetések helyét és keretét a
Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fórumában (KMKF) látja. A párt vezetője azt is értékelte, hogy
az LMP napirenden tartja a határon túli magyarok ügyét.

Amint arra Dorosz Dávid rámutatott, az LMP egyenrangú partnerekként tekint az erdélyi és más
Kárpát-medencei magyar politikai szervezetekre. A képviselő rávilágított az oktatás és az
autonómia ügyére, amely területeken kiemelt együttműködésben érdekeltek a Néppárttal.
„Pártcsaládunknak, az európai zöldeknek is alapvetése, hogy az őshonos kisebbségeket támogatni
kell, törekvéseiket megpróbáljuk segíteni” – jelentette ki a képviselő

A Jobbik részéről Vona Gábor pártelnök, Hegedűs Tamás frakcióvezető-helyettes, Gyüre Csaba és
Balczó Zoltán alelnökök, valamint Szávay István képviselő, nemzetpolitikai szakpolitikus fogadta az
Erdélyi Magyar Néppárt delegációját. Toró T. Tibor a megbeszélésen egyebek mellett elmondta,
hogy pártja szerint a határon túli magyarok autonómiaformái a magyar nemzetpolitika sarokpontjait
jelentik. „Nem tartozik a nemzetpolitikai klubba az a párt, amelynek nem fontos az önrendelkezés”
– fogalmazott a Néppárt elnöke, majd arra kérte a Jobbikot, támogassák a kisebbségi jogok ügyében
indítandó európai polgári kezdeményezést, amelyhez egymillió aláírás összegyűjtése szükséges az
uniós tagállamokban. Vona Gábor közölte, abban bízik, hogy pártja kamatozó és értékes
együttműködést tud kialakítani a Néppárttal.

Szili Katalin parlamenti képviselő, az Országgyűlés volt elnöke kabinetfőnöke, Kerényi György
társaságában örömét fejezte ki, hogy létrejött az Erdélyi Magyar Néppárt, és jelezte
együttműködési készségét az új erdélyi politikai szervezettel. Bemutatta az általa elnökölt –
keresztény-szociális irányultságú és centrum-erőként meghatározott – Szociális Uniót, kitért arra is,
hogy alakulatának központi feladatai közé a nemzeti érdekek konzekvens képviselete és a tradíciók
felvállalása is odatartozik. Szili Katalin szerint a Szociális Unió nemzetpolitikai alapon formalizálhatja
együttműködését a Néppárttal. Toró T. Tibor a Szili Katalinnal folytatott tartalmas megbeszélésen –
hasonlóan a többi alakulatnál tett bemutatkozásokhoz is – ismertette és átadta a párt politikai
keretprogramját, majd részletezte a Néppárt a versenyen és az együttműködésen egészséges
arányán alapuló választási stratégiáját is.

Az erdélyi küldöttség két napot tartózkodott Budapesten, korábban, március 12-én, hétfőn Semjén
Zsolttal, a KDNP elnökével tárgyalt.
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